



В Пермском крае перед судом предстанут отбывающие наказание осужденные, обвиняемые в применении насилия в отношении осужденных



Чердынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении троих осужденных, отбывающих наказание, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 321 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья в отношении осужденного из мести за оказанное им содействие администрации учреждения уголовно-исполнительной системы, с применением насилия, опасного для жизни и здоровья).

По данным следствия, 4 января 2020 года осужденные, отбывающие наказание в ФКУ ИК-11 ОУХД ГУФСИН России по Пермскому краю, находясь на территории банно-прачечного комбината в состоянии алкогольного опьянения, с целью дезорганизации деятельности исправительного учреждения, из мести за оказанное содействие администрации исправительного учреждения, избили троих осужденных этой же колонии, причинив одному из них вред здоровью легкой степени тяжести.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

21 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1559326>